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OBJĘTOŚĆ BRYŁY WPISANEJ W SZEŚCIAN

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wątpliwość jest źródłem mądrości.
Kartezjusz, francuski filozof, matematyk, naukowiec

Wskaż objętość bryły (kula, walec, stożek i ostrosłup) wpisanej w sześcian o krawędzi równej 6 cm (spójrz
na rysunek).

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.

1/42/43/44/4

a V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3

b V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3

c V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3

d V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3

e V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3

f V = 36π cm3V = 54π cm3V = 18π cm3V = 72 cm3V = 96 cm3V = 72π cm3



Perfekcyjnie, oby tak dalej!Wspaniale!Nic prostszego!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Ale z ciebie Einstein!Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Prawie się udało.Prawie ci się udało.Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Praktyka czyni mistrza.Nie tylko ty popełniasz błędy.Ucz się na błędach.Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Następnym razem lepiej ci pójdzie.To wszystko przez pogodę!Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Następnym razem nie mnóż wiedzy

przez zero.




